



ΒΡΑΒΕΙΟ ΣΤΟΝ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗ ΒΟΛΟΚΟΛΑΜΣΚ ΙΛΑΡΙΩΝΑ ΓΙΑ ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ ΤΟΥ ΣΤΟΝ ΙΑ' ΑΝΟΙΚΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ «ΔΙΑΦΩΤΙΣΗ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ»



Επίσημη τελετή απονομής τιμητικών διπλωμάτων και βραβείων στους νικητές του ΙΑ' Ανοικτού Διαγωνισμού εκδόσεων «Διαφώτιση μέσα από το βιβλίο» πραγματοποιήθηκε στις 2 Νοεμβρίου 2016 στην αίθουσα Αγίου Σεργίου του Ιερού Καθεδρικού Ναού του Σωτήρος Χριστού Μόσχας.

Στην εκδήλωση μίλησαν ο Μητροπολίτης Καλούγκα και Μπόροφσκ Κλήμης, Πρόεδρος του Εκδοτικού Συμβουλίου της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Ρωσίας κα. Παρέστησαν ο Επίσκοπος Μπρόννιτσου Παράμων, κληρικοί, άνθρωποι των γραμμάτων και του πολιτισμού, εκπρόσωποι διαφόρων εκδόσεων.

Η τελετή απονομής βραβείων, η οποία από την αρχή της καθιερώσεως του διαγωνισμού πραγματοποιείται στα πλαίσια λειτουργίας της εκθέσεως «Ορθόδοξη Ρωσία» και εντάσσεται στον εορτασμό της Ημέρας της Εθνικής Ενότητας, για ρώτη φορά φιλοξενήθηκε στο χώρο του Ιερού Καθεδρικού Ναού του Σωτήρος Χριστού Μόσχας. Το 2016 η Κριτική Επιτροπή βράβευσε σε 11 κατηγορίες 42 εκδόσεις από τη Μόσχα, την Αγία Πετρούπολη και λοιπές περιοχές της Ρωσικής Ομοσπονδίας, καθώς και από τη Λιθουανία και την Πολωνία.

Το πόνημα με τίτλο «Ο Ιησούς Χριστός. Βίος και διδασκαλία. Αρχή του Ευαγγελίου» του Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα πήρε το πρώτο βραβείο στην κατηγορία «Το καλύτερο βιβλίο με πνευματικό και διαφωτιστικό περιεχόμενο».

Αφού ευχαρίστησε καρδιακά για το βραβείο ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνα αναφέρθηκε στην ιστορία συγγραφής του βιβλίου και τους λόγους της εμφανίσεως αυτού του έργου. Σύμφωνα με τον Ιεράρχη, «το καλύτερο απ'όσα έχει η Εκκλησία είναι ο Ίδιος ο Χριστός και είναι το πλέον σπουδαίο, το οποίο εμείς, ως ποιμένες της Εκκλησίας μπορούμε να προσφέρουμε στους ανθρώπους».

Τέλος ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ ευχήθηκε βοήθεια του Θεού σε όσου εργάζονται στην Εκκλησία και στον τομέα πνευματικής διαφωτίσεως. «Εύχομαι να τρεφόμαστε όλοι εμείς απο την κύρια πηγή του ύδατος ζώντος, η οποία ρέει στην Εκκλησία και είναι ο Κύριος ημών Ιησούς Χριστός».

Μια πηγή: <https://mospat.ru/gr/news/49065/>